
 

ATA nº 003/2024 

Ata da Terceira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro da Décima Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa Catarina, 

realizada em quatro de março às dezessete horas e trinta minutos no Plenário 

“Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO 

PAVAN, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM 

BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou-

se a presença dos demais senhores vereadores: JOELSO VICENTE DOMINGUES DE 

LIMA, MARILENE DE MELLO, VALDECIR SCHMEIER, EDERSON DIRLEI 

SCHENKEL, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, DIEGO LUIS POLETTO e ALEX 

SEVERIA DO NASCIMENTO.A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente sessão. A ata da 2ª Sessão Ordinária de dois mil e vinte e quatro, depois de 

lida, foi aprovada sem restrições. No Expediente do Dia constou a leitura das Portarias 

nº 016, 017 e 018/2024. Com o fim do Expediente do Dia, passou-se à Ordem do Dia: 

PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO:Projeto de Lei nº 005/2024: posto em 

discussão e votação, foi aprovado pela maioria com a abstenção do Vereador Alex, o 

qual solicitou que fosse registrado em ata que manteve o projeto retido em sua 

comissão.Projetos de Lei nº 006, 007, 008 e 009/2024: postos em discussão e 

votação, foram aprovados por unanimidade. INDICAÇÕES E 

REQUERIMENTOS:Requerimento nº 006/2024:posto em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade.Indicações nº 007, 008 e 009/2024:postas em discussão e 

votação, foram aprovadas por unanimidade.MOÇÃO:foi realizada a leitura da Moção 

de pesar nº 001/2024.Com o fim da Ordem do Dia, foi dada a palavra livre aos 

senhores edis.TODOS OS VEREADORES parabenizaram as mulheres pelo seu dia.O 

VEREADOR EDERSON comentou sobre a aprovação do Projeto de Lei que autoriza o 

pagamento de premiação no Campeonato de Futebol de Campo e de Bocha, 

acrescentando que gostaria que outras modalidades também fossem contempladas 

com premiações.O VEREADOR ALEX referiu acreditar que todos os vereadores têm o 

direito a reter os Projetos de Lei para serem analisados; solicitou que a portaria que 

limita o número de moções seja revista pelo Presidente; fez a leitura o ofício do 

Deputado Pedro Uczai, na qual disponibiliza emenda ao município de Dionísio 

Cerqueira a pedido da Bancada do PT, listando as benfeitorias que serão realizadas.O 

VEREADOR DIEGO comentou sobre o aumento do número de casos de dengue em 

nosso município, pontuando a necessidade de cada um fazer a sua parte a fim de 

evitar a proliferação do mosquito e acrescentando que há terrenos baldios que não 

estão sendo cuidados por seus donos, os quais devem ser cobrados e, inclusive, 

multados; convidou a população para assistir a entrevista que dará para Rádio 

Fronteira e para participar das sessões da Câmara; referiu ser um vereador que tem 

voz e que cumprirá sua função de fiscalizar; finalizou esclarecendo a população que 



renunciou somente a cargo de 1º secretário da Mesa Diretora e não ao seu mandato, 

como alguns erroneamente haviam entendido.O VEREADOR LUIZ parabenizou o 

Secretário de Obras pelo trabalho quem vem desempenhando na manutenção das 

estradas após as chuvas;referiu que também é favorável que mais modalidades 

esportivas sejam contempladas com premiações; e parabenizou o Vereador Alex e a 

Vereadora Marilene pelo recurso destinado ao município pelo Deputado Pedro Uczai.A 

VEREADORAMARILENE reforçou a fala do Vereador Diego em relação a necessidade 

de maiores cobranças em relação aos donos de terrenos baldios que não os mantêm 

limpos, o que aumenta a proliferação de insetos e, inclusive, do mosquito da dengue, 

solicitando a Secretaria de Saúde e aos agentes de endemias que façam esse 

mapeamento e encaminhe ao setor de tributação; comentou sobre a emenda liberada 

pelo Deputado Pedro Uczai; finalizou solicitando ao Presidente que reveja a portaria 

que limita o número de moções.O VEREADOR CLAUDIOMIRO dez um esclarecimento 

em relação à portaria que limita o número de moções, pontuando que, conforme consta 

no Regimento Interno, estas serão feitas em sessões solenes; comentou sobre a 

cobrança feita pela Vereadora Marilene na sessão anterior relacionada ao recolhimento 

de entulho pela Prefeitura Municipal, citando a Lei nº 4.351/2014, enviada pelo Ex-

prefeito Altair ao Legislativo, na qual ficou determinado que tanto pessoas físicas 

quanto jurídica que necessitarem depositar entulho em vias públicas por curto espaço 

de tempo deverão fazê-lo por meio de caçamba estacionada e containers; finalizou 

afirmando que tem buscado a assessoria jurídica para as questões relacionadas ao 

andamento da Casa a fim de fazê-las da forma mais correta, sempre de acordo com o 

Regimento Interno.Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a sessão, convocou para a sessão extraordinária que foi realizada em 

seguida e convidou para a próxima Sessão Ordinária em onze de março às dezessete 

horas e trinta minutos. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


